

□ 中央媒体看安徽

安徽省关工委开展青少年法治宣传教育硕果累累

据《法制日报》报道 “我倡议,广大青少年朋友们积极参与到‘法治关爱·护航成长’教育活动中去,学习了解法治教育的重要性及违法的代价,学法懂法守法用法,在法治的天空下健康成长。”这是安徽省宿州二中学生陆显竹近日在全市“法治关爱·护航成长”教育活动启动仪式上发出的倡议。“法治关爱·护航成长”教育活动是安徽省关工委面向广大青少年开展的一项法治宣传教育活动。自今年4月23日在安徽蚌埠学院启动以来,在全省各地逐步推开。

席清海原是合肥市包河区人大常委会副主任,退休后担任区关工委主任。他对青少年法治教育情有独钟。利用区法院为合肥市辖区一审未成年人刑事案件管辖的特殊资源,委托公检法机关编写《青少年案例选编》,作为青少年普法辅导教材;组织“青少年普法教育宣讲团”“小小宣讲团”开展普法宣讲活动,在全区中小学征集法治儿歌、童谣等,充分调动青少年参与普法的积极性;打造青少年普法教育基地等。

对于席清海来说,最具成就感的还是动漫《普法小先锋》的出版发行。《普法小先锋》是包河区、合肥市,乃至安徽省青少年普法教育的一个品牌。自从在安徽科技频道开播以来,已在多家电视台播出,先后获得司法部、文化部等部委以及安徽省、合肥市有关部门颁发的各类奖30多项。

蚌埠市关工委有一个关心服刑人员的故事十

分令人感怀。多年前,蚌埠市五河县关工委曾对全县19名服刑人员的家庭进行一次家访。101岁的张老太太是服刑人员张某的曾祖母,老人家看到家访人员非常激动,热泪盈眶,哽咽着说:“感谢党和政府,请捎话给娃,要安心改造,快快回来,奶奶在家等着他!”

这深深地触动了关工委工作人员的心,他们将家访到的服刑人员家庭等情况反馈给监狱,并进入开展帮教。蚌埠市已经连续14年走进安徽省未成年犯管理、省强制戒毒所和市看守所,开展“法治关爱进高墙”帮教活动。

安徽省未管所相关负责人说,关工委的帮教,对蚌埠籍服刑未成年人转化起到了积极促进作用,他们中的大多数人都受到过不同层次的行政和减刑奖励,受奖率达70%,有45%的人减刑后提前出监,获得新生,回归社会。

在安徽高院有一种别样的“夕阳红”离退休法官志愿服务队。服务队主要由邹邦胜等十名资深法官组成,以坚持服务青少年为主要方向,着力加强青少年思想道德建设,广泛开展法治建设教育,大力弘扬法治精神,助力青少年成长成才。

为增强青少年法制观念,引导青少年学法、知法、用法,培育和践行社会主义核心价值观,促进社会和谐,安徽高院“夕阳红”离退休法官志愿服务队进农村、社区、校园,广泛开展法治宣传教育工作,举办主题报告会30多场,惠及青少年5000多人。

凤台葡萄获北京世园会大奖

星报讯(刘银昌 常开胜 记者 吴传贤) 记者从淮南市凤台县农业农村局获悉,在8月1日进行的北京世界园艺博览会优质果品大赛第一次现场评比中,凤台县果儿多家庭农场选送的金手指葡萄、醉金香葡萄获得金奖,凤台县年丰珍盛农业发展有限公司选送的巨玫瑰葡萄获得铜奖,彰显了凤台县葡萄产业的技术实力和品质优势,提升了凤台县果品的竞争力和影响力。

据悉,评比采用“盲评”方式,由全国各相关科研院所、高校的果树园艺专家组成的评审团队,分别从果品外观、内在品质等方面进行打分,以全体评比专家评分的平均分作为果品的最终得分,最终从各省区市参展果品中评出金奖11个、银奖18个、铜奖29个、优秀奖38个。本届世园会是最高级别的园艺展会,果品是重要的园艺产品。本次大赛根据不同果品的成熟期,分三次组织评比。第二次、第三次评比将于9月11日、9月28日进行。获奖果品将获得由2019北京世园会组委会颁发的获奖证书,并在中秋节、国庆节前后在世园会“百果园”乐果展廊内设专区进行展示。

近年来,凤台县大力优化种植结构,引导农民发展优质、高效、生态农业。目前全县葡萄种植户300多户,覆盖所有乡镇,葡萄面积达6000多亩,亩产量1500至2000公斤,亩产值1至1.4万元。部分葡萄种植大户还申报了无公害农产品,注册了商标、品牌,葡萄种植效益稳步增长。

凤台县社区居民欢乐过“七夕”

星报讯(刘银昌 朱红颖 记者 吴传贤) 8月6日下午,由淮南市凤台县委宣传部、县新时代文明实践中心、县妇联主办的“我们的节日·七夕”主题系列活动分别在凤凰花园社区和福海园社区开展。社区工作人员向居民介绍了七夕节的起源和各地风俗,让居民感受到了民族传统文化的魅力和祖国浑厚悠远的文化风韵。



近日,巢湖学院信息工程学院大学生志愿者暑期“三下乡”花鼓戏传承与发展调查团一行八人,奔赴淮北市开展花鼓戏传承与发展社会实践调查。同学们兵分两路进入淮北市大街小巷,通过问卷调查的方式,向广大市民咨询他们对于花鼓戏的了解和喜爱程度。在市民们的帮助下,同学们还找到了淮北花鼓戏国家级文化传承人所在地的大老周花鼓剧团,拜访到了淮北花鼓戏传承人周玉玲老师。周老师还即兴为同学们表演了花鼓戏中的一小段。 □ 唐振晏

巢湖市市场局“严”字当头强化窗口服务管理

为强化行政窗口服务意识,巢湖市市场监督管理局坚持“严”字当头,从四个方面加强窗口建设与管理,从而有进步地提供行政服务水平和效能。该局一是严格遵守窗口行为规范。要求窗口工作人员要做到仪表端庄,语言规范;窗口咨询服务、接待一律使用普通话,坚持文明用语,认真落实首问负责制和一次性告知制。二是严格执行AB岗工作制度。窗口A岗责任人不在时,B岗责任人及时接替顶岗,杜绝空

岗缺位现象,积极培养一岗多能业务能手。三是严格按照法定程序实施行政审批与公共服务。四是严抓督察和考核。窗口(单位)及个人在迎检备查过程中的表现和问题整改情况纳入年度考核评比范畴。 □ 张发平 许宁

马鞍山交警组织学生走进宣教基地

为了提高中小学生学习交通安全意识和事故预防能力,8月2日,马鞍山交警花山大队、楚江大队联合组织中小学生学习,走进该市交通安全教育基地,体验文明交通,倡导安全文明出行。同学们通过亲身体验交通安全、观看3D电影、安全知识问答,进一步增强了交通安全意识,掌握了一定的交通事故预防能力。 □ 胡志斌 谢德胜

巢湖供电:“攀峰擂台”赛技能

近日,国网巢湖市供电公司组织举办“攀峰擂台”技能竞赛,来自供电所共20名台区经理参加了本次竞赛。活动通过“以赛代练”“以赛促训”,激励员工提升自身专业能力,促进供电所业务工作上台阶、提水平。 □ 谢峰

暴力抗法咬伤民警 妨害公务终获刑

近日,宁国市法院审理了一起妨碍公务的案件。2018年10月12日17时许,兰某驾驶电瓶车行至宁国市区凤形路与津河西路交叉口左转弯时与一辆直行的轿车发生轻微刮擦,双方因赔偿问题发生争执,交警接警后到达现场依法处置。兰某无端指责交警处理不公,拒不配合,辱骂民警。经多次劝说无效,民警洪某和辅警将兰某强制带离现场,在此过程

中,兰某全力挣扎,并将洪某左前臂咬伤。法院审理认为,兰某采取暴力方法阻碍人民警察依法执行职务,造成较为恶劣的社会影响,其行为已构成妨害公务罪,且兰某曾因殴打他人受行政处罚,酌情从重处罚。故判处兰某拘役二个月。 □ 王航 曹开发

马鞍山:夜间鏖战保电网安全

8月6日晚,马鞍山供电公司组织检修人员在110千伏石桥变电站进行35千伏302闸刀刀头发热处理工作。迎峰度夏以来,该公司加强设备运维巡视,充分利用带电检测和在线监测等技术手段,掌握高温高负荷期间的设备运行情况,分析主设备重载和设备异常原因,科学制定措施,及时处理设备缺陷,保障电网安全可靠运行。 □ 张发平 陶洋

巢湖朝阳派出所被评为公安部一级派出所

近日,国家公安部通报了2017年度新命名一级派出所名单,安徽省共有3个派出所榜上有名,其中巢湖市公安局朝阳派出所名列其中。该所位于巢湖市区东部,辖区面积69平方公里,实有人口11万。近几年来,该所对照公安部一级派出所创建标准,精确瞄准,靶向发力,各项工作都取得了很大的成绩。该所以党建为引领,以“一标两推”为抓手,加强基层党组织建设,打造立体化“先锋长廊”与多元化“党员活动室”,大大提升了队伍的凝聚力、战斗力。

2017年、2018年以来,朝阳所实有人口采集完成率市局下达任务的162%。严格落实市局“交巡所联动快速反应”工作机制要求,24小时屯警街头,做到“白天见警车、晚上见警灯”,挤压违法犯罪空间,有效维护了辖区社会治安稳定。 □ 杨祖友 刘莉

地市
传真

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院

妇产科

耳鼻咽喉科

口腔科

不孕症专业

居民医保/省市医保/新农合/省内异地结算/生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)